

# 让“回家之路”更安全更便捷更温馨

**注意**

## 公安部发布2024年春运交通安全提示

2024年春运已从1月26日开始,近日,公安部结合往年春运期间道路交通事故特点,对2024年春运交通安全形势进行了研判,并发出交通安全提示。1月25日,眉山日报APP发布《明天开始,持续40天!公安部重要提示→》,告知大家安全提示的内容。

春运期间出行人数预计将再创新高,人员集散性和流动性更强,能源、民生、春耕备耕等物资运输需求旺盛,公路路网面临超大流量和恶劣天气的双重严峻考验,交通拥堵和交通事故易发多发。公安部提示:

自驾车出行,应提前了解有关部门

**收藏**

## 今年购买春运车票有这些变化

日前,记者了解到,铁路12306手机客户端推出春运期间学生、务工人员专区预约购票功能,1月24日,眉山日报APP发布《@眉山人,今年春运车票有新变化,快收藏→》,详细向大家介绍今年购买春运车票的变化。

自1月10日零时起,铁路12306手机客户端推出春运期间学生、务工人员专区预约购票功能,通过铁路12306专区购买春运期间火车票,可提交开车前17天(含)以上的出行购票需求,最晚可预约3月5日的车票。符合条件的旅客朋友可在开车前17天23时前在12306手机客户端提交购票需求,在开车前16天查询兑现结果,须在开车前第16天23时前,通过12306

**留心**

## 春运期间眉山道路交通安全提示发布

2024年春运已经开启,为确保春运期间广大群众安全出行,眉山公安交警结合本市道路实际,发布春运期间道路交通安全“两公布一提示”,1月25日,眉山日报APP发布《明天开始,持续40天!眉山公安交警发布重要提示→》,提醒广大交通参与者提前了解路况,合理选择出行时间、路线和出行方式,避开出行高峰、易堵路段,谨慎驾驶,安全出行,主动防范交通事故风险。

三苏祠:节日期间参观三苏祠的游客增多,建议途经三苏祠景区周边的驾驶员从其他道路绕行,避免增加景区周边的交通压力。

东坡城市湿地:节日期间车辆、行人

发布的交通路况信息和交通安全提示,合理安排出行时间和路线。实习期驾驶人要谨慎选择长途自驾出行。假期聚餐聚会多,切莫酒驾醉驾。

高速公路行车,要保持安全车距,行驶拥堵、缓行路段,不要随意穿插,切勿占用应急车道。注意提前观察高速出口标志牌有序驶出,一旦错过出口,要从前方出口驶出,切勿在出口处急变道、急刹车或停车倒车。如果发生交通事故或车辆故障,牢记“车靠边、人撤离、即报警”,避免发生二次事故。

农村道路行车,遇急弯陡坡、长下坡、

临水临崖道路,要减速慢行。途经穿村过镇路段,要注意观察道路两侧车辆和行人,按规定让行。

遇低温雨雪冰冻天气,尽可能减少自驾出行,确需驾车出行的,要避开管制时段、路段,避免中途长时间滞留,冰雪湿滑路面要降低车速、保持车距、谨慎驾驶,不急打方向、急踩刹车,防止车辆失控侧滑侧翻或追尾。

乘坐客车出行,要选择正规营运客车,乘车时务必全程系好安全带,不要乘坐站外揽客拼团“黑车”、超员客车及非载客车辆,发现违法行为主动举报。

手机客户端预约专区支付票款,逾期未支付的,订单自动取消;兑现成功后逾期未支付达到5次的,不再提供预约购票服务。

自1月11日零时起,铁路12306网站(含手机客户端,下同)优化升级候补购票功能,增加候补订单和备选方案数量,扩大候补订单兑现时间选择范围,临时新增旅客列车席位优先配售给已提交候补订单的旅客,将进一步提高旅客候补购票成功率。

一是增加候补订单数量。每名旅客可提交的待兑现候补订单数量由2个增至6个,每个订单最多可添加9名乘车人。二是增加备选方案数量。原来旅客提交候补订单时,可选择相邻2个乘车日期、每个月日期可选择5个“车次+席别”的组合,最多

可选择10个组合。优化升级后,旅客可选择预售期内任意3个乘车日期,累计最多可选择60个“日期+车次”的组合,每个车次可选多个席别。三是扩大候补订单兑现时间选择范围。原来候补订单截止兑现时间最晚为开车前2小时,优化升级后调整为开车前20分钟,旅客可在更大范围内根据实际情况自主选择修改截止兑现时间。四是临时新增旅客列车席位优先配售给已提交候补订单的旅客。旅客在提交候补订单时,可选择接受购买符合出行需求的新增旅客列车车票,如铁路部门临时新增旅客列车,在车票起售时,铁路12306将自动优先配售给已提交候补订单的旅客,旅客无需人工查询增开列车信息再购票。

将车辆停放在山下附近停车场后步行上山,以防拥堵。

丹棱县景区:老峨山景区因内部升级改造,已封闭道路,且暂停对外开放。节日期间前往仁美镇桔香稻田、幸福古村游玩的旅客增多,请驾驶员朋友依次排队进入景区,或按交警、志愿者指示停放车辆,切勿强行加塞,依次通行。彭祖山景区高峰时间为每日10:00-18:00,请合理安排出行线路和计划。

青神县景区:节日期间前往中岩景区的车辆增多,青关路黄水凼桥至汉阳镇路段路窄、弯多,请勿超速、超员、乱停乱放,注意观察和避让。驾车前往中岩寺、忆村、国际竹编艺术城、竹里海棠公园等景点时,请合理选择通行路线和交通工具,规范停放车辆。

东坡城市湿地:节日期间车辆、行人

## 寓教于乐 寄学于景 我市生活垃圾分类“益智空间”正式亮相

本报讯(眉山日报全媒体记者 马诗雨 文/图)纸制品降解时间需要约1个月,纺织物降解时间需要约200年……近日,位于眉山城区大雅街的生活垃圾分类“益智空间”正式亮相,各种垃圾分类小知识吸引了许多小朋友驻足学习。

生活垃圾分类“益智空间”由原大雅街生活垃圾收集地库改造而成。在这里,市民能直观理解生活垃圾全生命周期管理,参与垃圾分类互动游戏,参观旧物新姿展示等。寓教于乐,寄学于景,市民在休闲娱乐之余对如何正确进行垃圾分类有了更深刻了解。

为让“绿色、低碳、环保”的理念深入人心,让更多市民积极参与到垃圾分类的实践中来,成为垃圾分类的宣传者、践行者,我市还在东坡城市湿地(二期)、苏轼公园、苏洵公园增设了以垃圾分类为主题的儿童游乐设施、宣传栏、知识展板等,打造集旧物创意、知识文化、儿童天地等宣传、教



生活垃圾分类“益智空间”正式亮相。

育、体验、休闲为一体的多功能空间。同时,在学校、广场等人流密集的地方也设置了垃圾分类景观小品,

1月29日,走进苏轼公园里的林荫道,以废弃衣物为材料创作的景观陈列让人眼前一亮。塑料瓶、泡沫盒、易

拉罐以及废旧轮胎等各种常见的垃圾被巧妙排布,成为富有创意的艺术作品。这些景观陈列不仅起到了观赏作用,而且标注了回收和自然降解相关知识,将环保教育融入其中,实现了寓教于乐的目的,引领新的环保时尚。

## 仁寿县挂牌出让国有建设用地使用权公告

眉仁公资告[2024]第1号

按照仁寿县人民政府国有建设用地使用权出让方案的批复,同意仁寿县规划和自然资源局以挂牌方式出让以下1宗国有建设用地使用权,现将有关事项公告如下:

### 一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

编 号	土地位置	土地出让面积	土地用途	规划指标要求				出让年限(年)	起挂价(万元)	竞买保证金(万元)	其他条件
				容积率	绿地率	建筑密度	建筑限高				
2023-47号	普宁街道杜家社区(详见用地红线图)	17304.23平方米(约25.96亩)	工业用地(规划用途为工业用地(M2))	≥1.3	≤15%	≥40%	≤24米	20年,到期后每次续期年限不超过10年	208	208	详见挂牌出让文件

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加,申请人可以单独竞买,也可以联合竞买。(法律、法规及本须知另有规定的除外)

三、本次国有建设用地使用权出让采用增价挂牌方式,按照价高者得的原则确定竞得人。

四、本次挂牌出让的详细资料和具体要求见挂牌出让文件。申请人可于2024年1月30日至2024年2月27日16时前,到眉山市公共资源交易网仁寿版块(<https://www.msrggzy.org.cn/frontrenshou/>)获取挂牌出让文件。

五、本次挂牌地块竞买保证金由竞买人在公告规定的保证金缴纳截止时间前,在交易平台提供的服务银行中,选择其中一家银行获取保证金缴纳账户,按要求将竞买保证金转入指定账户(报名及保证金缴纳具体操作指南在眉山市公共资源交易网仁寿版块下载中心进行下载(<https://www.msrggzy.org.cn/frontrenshou/xzzx/guide.html>))。报名及缴纳竞买保证金的截止时间为:2024年2月27日16时。竞买人须预留充足时间进行报名及保证金缴纳,足额缴纳保证金后须按操作手册要求在系统下缴缴纳回执,因

竞买人自身操作原因,造成竞买保证金缴纳不成功的,责任自负。

六、本次国有建设用地使用权出让竞价时间为2024年2月19日至2024年2月29日10时(竞买人按规定完成报名程序后须按要求进行网上报价)。

七、申请人请于2024年2月29日9时至10时提交纸质报名资料(一式三份并携带公章),竞买人按规则缴纳竞买保证金且符合竞买申请条件的,眉山市公共资源交易服务中心仁寿县分中心将确认其竞买资格。如竞买人未在2024年2月29日10时前到达现场提交纸质报名资料的,视为自动放弃本次竞买。

八、挂牌时间截止时,仍有两个或者两个以上竞买人表示愿意继续竞价的,转入现场竞价,出价最高者为竞得人,现场竞价时间为2024年2月29日10时。

九、本次国有建设用地使用权出让揭牌时间定于2024年2月29日10时,在眉山市公共资源交易中心仁寿县分中心开标大厅举行(仁寿县迎宾大道仁寿发展大厦B栋2楼)。

### 十、联系方式

联系地址:仁寿县迎宾大道仁寿发展大厦B栋3

楼交易组织股

竞买咨询电话(仁寿县公共资源交易中心):

028-35039009

标的详情咨询电话(仁寿县规划和自然资源局):

028-36214886

系统操作服务电话:028-38168815

工商银行服务电话:028-36202948(王经理)

农业银行服务电话:028-36289119(朱经理)

建设银行服务电话:028-36202145(夏经理)

邮储银行服务电话:028-36214981(蒋经理)

中国银行服务电话:028-38101605(郑经理)

仁寿农商行服务电话:028-36235033(辜经理)

公告内容详见:

中国土地市场网: <https://www.landchina.com>

四川省公共资源交易信息网: <http://ggzyjy.sichuan.gov.cn/>

眉山市公共资源交易中心仁寿县分中心网站:

<https://www.msrggzy.org.cn/frontrenshou/>

眉山市公共资源交易中心仁寿县分中心

2024年1月30日



龙年春节在望,年味越来越浓,团聚的喜悦已在路上。2024年春运大幕开启,从1月26日开始,至3月5日结束,共计40天。据预测,今年春运期间全国跨区域人员流动量将达90亿人次,创历史新高。为积极应对春运,铁路部门优化购票功能,公安部门发布交通安全提示等,确保春运工作安全、平稳、有序进行。

春运人员大流动,如何保平安畅通显暖意,尤为重要。我们要发挥好各有关部门的优势,积极主动作为,同时密切配合、协同作战,聚焦群众关心关切的重点环节,精细化服务保障群众出行,保障春运工作有序平稳安全运行,让回家路走得畅、走得好,确保人民群众度过欢乐祥和的春节。

眉山日报全媒体记者 罗思源 整理报道

主编 吴晓彬 编辑 毛馨怡

美编 李红利 校对 肖倩



扫码关注更多内容。

## 迎春送福添年味 文化惠民暖人心

本报讯(眉山日报全媒体记者 雷同)新春临近,送福迎春。1月26日,东坡区大石桥街道明星社区新时代文明实践站、明星社区退役军人服务站、眉山华夏书画艺术研究院、眉山市硬笔书法家协会在明星社区联合开展文化惠民活动,向社区居民写“福”字和春联,以笔墨传情,共同迎龙年庆新春。

活动现场火红的红纸翻飞,欢声笑语,热闹非凡。艺术家们手握毛

笔,饱蘸浓墨,满怀激情地将新春的祝福融注笔端,挥洒纸面。群众围聚在桌前,接过红彤彤的对联、“福”字,品味着一笔一画间的祝福,脸上洋溢着幸福的笑容。

现场浓厚的传统氛围,还吸引了不少居民和学生参与互动,他们纷纷拿起毛笔,在书画家的指导下书写,亲身感受书法的韵味和魅力。据悉,本次活动共为群众写春联470余副,“福”字540余张。

## 多措并举防山火 筑牢森林防火墙

本报讯(眉山日报全媒体记者 张莉)为有效预防森林火灾,提升多支队伍共同处置火情能力,近日,洪雅县森防指办组织县应急管理局、眉山熊猫分局、高庙镇、七里坪镇等部门以及林区生产经营单位大河坪矿山联合举行全县2024年森林火灾应急处置演练,进一步提升森林火灾指挥调度、联防联控、协同作战能力。

演练模拟林区生产经营单位大河坪矿山巡山员发现矿区发生森林火灾并立即上报。接到火情信息后,矿山森林防火指挥部立即启动森林火灾应急处置办法,召集矿山应急分队20人赶赴现场,同时向属地政府高庙镇、七里坪镇政府报告火情情况,并拨打12119报警电话。镇级扑火队伍和森林火灾专业扑救队先后到达火场,科学分配力

量,联合开展扑救行动。经过4支扑火队伍近半小时的紧张扑救,火灾被快速扑灭,火场实现了无火、无烟、无气,组织扑救人员安全撤离,整个演练紧张有序、配合密切、处置得当,达到了预期效果。

本次森林火灾实战演练共出动扑火人员70人,出动各类消防车辆4台,风力灭火机、水枪、二号工具等装备50台(套)。通过演练进一步检验了县、镇及林区生产经营单位森林火灾扑救队伍信息响应、联合作战和应急处置能力,确保关键时刻能够“拉得出、冲得上、打得赢”。

抓好安全生产 打造平安眉山

## 公开道歉信

广大人民群众:

我叫李毅,因2020年12月至2022年1月期间,通过非正规渠道进购“肾宝片”、“绿色伟哥”等非法添加西地那非成分的保健食品,明知服用后可能对人体有害,依然在